

NEWS RELEASE



2023年12月11日

スフィーダ世田谷 FC の活動を応援しよう!! 「スフィーダ世田谷 FC 応援バナナ」寄付金贈呈

サミットは、12月6日「スフィーダ世田谷FC 応援バナナ」の販売を通じて集まった寄付金(1,099,359円)をスフィーダ世田谷FC へ寄付いたしました。

2022年7月にサミットストア全店で販売を開始した「スフィーダ世田谷 FC 応援バナナ」。ご購入いただくと、1袋につき3円が寄付金となりスフィーダ世田谷 FC が行う地域貢献の活動などに役立てられます。今回の寄付は、2022年7月から2023年9月の販売によるものです。「スフィーダ世田谷 FC 応援バナナ」は現在も販売中ですので引き続き、「スフィーダ世田谷 FC 応援バナナ」を通じた皆様の応援をよろしくお願いいたします。





■寄付内容

・寄付日 2023年12月6日

・寄付先 スフィーダ世田谷FC

販売数 36 万袋

• 寄付額 1,099,359円

■商品詳細

・商品名 スフィーダ世田谷 FC 応援バナナ

・原産地 フィリピン産

· 内容量 約5509入(1袋)



以上